

【公司新闻】产融联合，智汇苏商——江苏调研交流活动圆满举办

9月9日-13日，由联合资信评估股份有限公司（以下简称“联合资信”）和张謇企业家学院共同举办、江苏省苏商发展促进会协办的“产融联合，智汇苏商”——江苏调研交流活动成功举办。联合资信总裁万华伟，张謇企业家学院党委委员、副院长陆峰出席活动开幕式并致辞，联合资信总裁助理、评级总监丁继平，张謇企业家学院党委委员、副院长梁栋，众和控股合伙人兼战略重组咨询部执行董事毛坚，银华资本总经理刁慧娜团队分别做主题分享。



“产融联合，智汇苏商”——江苏调研交流活动开幕式



联合资信总裁万华伟在开幕式上致辞

本次调研交流活动，共有来自全国的国有企业相关负责人，证券机构、金融机构负责人等共 110 余人参加，以 9 月 10 日南通会议为起点，9 月 11 日起分为南北两条调研路线，分别走进苏州、镇江、如皋、盐城等地标杆产业转型企业和相关产业园区进行为期 3 天的调研走访，深入了解江苏优质国有企业的转型现状与未来发展方向。调研过程中还分别举办主题座谈交流会，共同探讨在产业发展、资本运作、项目管理、资产盘活等方面的经验和规划布局。

嘉宾们纷纷表示，本次调研活动，模式新颖、行程安排充实，参访的江苏省内国有企业、民营企业和产业园区具有代表性，既收获知识，增长见识，更开拓视野、启迪思维，还通过此次活动与来自全国的相关企业负责人建立了良好的互动关系。有效地激发了江苏省外城投公司转型创新发展思维，助推区域国有经济布局优化和结构调整，推动国有资本和国有企业做强做优做大。

联合信用评价有限公司副总裁吴锦柏，联合赤道、联合国际、联

合绿色相关同事也出席了本次会议并参加了后续调研活动。



“产融联合，智汇苏商”——江苏调研交流活动嘉宾合影

【附件滑动图片集】